



BARANYA MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
7623 Pécs, Jókai utca 26. • 7601 Pécs, Pf.: 35.
Tel.: (72) 518-930 • (72) 518-934 • Fax: (72) 518-935
email: bar.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Flexszel estek a bankautomatának Pécsen – vádemelés (VIDEOVAL, KÉPEKKEL)

A Pécsi Járási Ügyészség lopás büntette miatt emelt vádat három személlyel szemben, akik 2013. decemberében Pécsen megpróbáltak motoros gyorsvágóval szétvágni egy bankjegykiadó automatát.

A vádlottak 2013. év végén elhatározták, hogy motoros gyorsvágógéppel szétvágnak egy bankjegykiadó automatát, azért hogy abból készpénzt tulajdonítsanak el.

A vádlottak a bűncselekmény elkövetésének helyszínén olyan bankjegykiadó automatát kerestek, amely kevésbé forgalmas, jól megközelíthető helyen található.

Az elkövetők a bűncselekmény előkészítése során vásároltak egy flexgépet, illetve egy személygépkocsit, mely utóbbit azért, hogy azzal a bűncselekmény elkövetésének helyszínét megközelítsék. A vádlottak a bűncselekményt megelőzően rendszámot is loptak, melyet az általuk vásárolt gépkocsira szereltek.

A három elkövető 2013. december 1-jén éjjel a kiválasztott bankjegykiadó automatához ment a korábban vásárolt gépkocsival, majd közülük ketten bementek a bankfiókba, ahol a bankjegykiadó automata szétvágását megkezdték. Mivel időközben a bank riasztója megszólalt, ezért két perc elteltével az automata szétvágását befejezték, majd a gépkocsijukhoz mentek. A korábban vásárolt gépkocsi azonban műszaki okok miatt nem indult el, így ezt követően a gépkocsit, illetve a flexet hátrahagyva a helyszínről gyalog menekültek el.

Amennyiben a vádlottak a bank automatát szétvágták volna, úgy 16 millió forint készpénzhez jutottak volna.

A vádlottak cselekménye jelentős értékre, dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás büntettének a megállapítására alkalmas, mely bűncselekmény büntetési tétele 2-8 évig terjedő szabadságvesztés.

A bűncselekmény elkövetéséről készült video a www.mklu.hu internetes oldalon érhető el.

Pécs, 2014. november 3. napján

Dr. Varga- Koritár György
főügyész